

Тверичане скопили в банках более 200 миллиардов рублей

По данным на январь этого года жители Тверской области держат на своих счетах в банках 221,7 миллиарда рублей, что на 14,6% больше, чем годом ранее. Значительная часть этих средств хранится на срочных вкладах - 130 млрд рублей. Остальное лежит на текущих счетах. Всего порядка 79,6 млрд рублей.

В настоящее время структура вкладов изменилась в пользу рублевых депозитов. Доля вкладов в рублях составляет 4,2%.

«В июле прошлого года вступил в силу закон, который направлен на защиту прав потребителей финансовых услуг, согласно которому банки обязаны размещать все основные условия вклада в начале договора в табличной форме. Помимо информации о ставке, сроке и сумме, там должны быть указаны детали, например, условия досрочного возврата средств», - отметил Вадим Тетин, заместитель управляющего отделением Тверь Банка России. - Кроме этого, мы рекомендуем вкладчикам подбирать предложения на [«Маркетплейсе»](#). Этот онлайн-сервис позволяет приобретать финансовые продукты разных организаций на одной платформе в круглосуточном режиме. Операторы финансовых платформ, которые работают на «Маркетплейсе», находятся под надзором Банка России и включены в соответствующий реестр мегарегулятора».

Объем средств на депозитных счетах предприятий и организаций Верхневолжья к началу года составил более 44,6 млрд рублей, средства индивидуальных предпринимателей за 2022 год приблизились к 8 млрд рублей.